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Classe de 3°

Corrigé de I'exercice 1

Calculer les expressions suivantes et donner I’écriture scientifique du résultat.

A_210><108><9><107
4,2 x (105)°

210 x 9 10817
= X
4,2 106%2
A = 450 x 1015712

A=45x10%x 103

A=45x10°

Corrigé de I'exercice 2

81 x 10* x 50 x 10°
B= ;
900 x (10-10)

81 x50  10*t°
B= =500 * 10-10xa

B =45 x 109(-40)

B =45 x10*

Calculer les expressions suivantes et donner I’écriture scientifique du résultat.

1200 x 10% x 40 x 10*
A= -
16 x (102)
1200 x 40  108*+4
A= X
16 10—2%4
A =3000 x 102-(=8)

A=3x10% x 10%

A=3x10%

Corrigé de I'exercice 3

B 0,35 x 107* x 3,2 x 1076
2 240 x (104)*
0,35 % 3,2 10746
= X
2 240 104x2
B =10,0005 x 107108

B=5x10"*x10"18

B=5x1022

Calculer les expressions suivantes et donner I’écriture scientifique du résultat.

. 0,25 x 1072 x 420 x 102

1,4 % (103)*
0,25 x 420  1075+2
= X
1,4 103x4
A=75x%x10"3"12
A=75x10' x 1071°

A=75x10""

Corrigé de I'exercice 4

420 x 1073 x 8 x 1071
B= <
22 400 x (1010)

420 x 8 1073+(=1)
~ 92400 © 10-10x3

B =0,15 x 1074 (=30
B=15x10""1x 10%

B=1,5x10%

Calculer les expressions suivantes et donner I’écriture scientifique du résultat.

45 x 1077 x 100 x 1078
A= y
0,5 x (1077)

45 x 100 107 7+H(=8)
= X
0,5 10-7x3
A =9000 x 101521
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A=9x10% x 10°

A=9x10°

Corrigé de I'exercice 5

1,4 x 100 x 0,09 x 10~7

B = -
1,68 x (10%)
1,4 x 0,09 1010+(=7)
= X
1,68 10%x5

B =0,075 x 103720
B=75x10"2x 10717

B=175x10"1

Calculer les expressions suivantes et donner I’écriture scientifique du résultat.

90 x 102 x 42 x 10~8
A= -
31,5 x (106)
90 x 42 102+(=8)
= X
31,5 1063
A =120 x 107618

A=12x10%>x10"*

A=12x10"%

Corrigé de I'exercice 6

0,32 x 1072 x 28 x 10710
B = -
5,6 x (1079)
0,32 x 28 10-2+(-10)
= X
5,6 10-9%5
B =16 x 10712-(-49)

B=1,6x10%

Calculer les expressions suivantes et donner I’écriture scientifique du résultat.

0,24 x 107 x 21 x 10%0
A= y
168 x (109)
0,24 x 21 107+10

A=
168 10973

A =0,03 x 10727
A=3x10"2x10"1

A=3x10"12

Corrigé de I'exercice 7

21 x 108 x 8 000 x 10°
B = -
4,8 x (10~%)

21 x 8 000 108t
= X
4,8 10—4x4

B = 35 000 x 10'3-(~16)
B =35 x 10* x 10%

B=35x10%

Calculer les expressions suivantes et donner I’écriture scientifique du résultat.

. 4,2 x 1077 x 300 x 10~8

0,6 x (104)*
4,2%300 1077H(=9)
= X
0,6 104x4
A=2100x 1071710

A=21x10%x 1073

A=21x10"%
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B_ 150 x 108 x 18 x 1077 B = 33,75 x 10129
80 x (10-8)* B = 3375 x 10" x 10%
150 x 18 10%+(=7)
B=—— X o5 B = 3,375 x 10%
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